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Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение 

«Западнодвинский технологический колледж имени И.А. Ковалева» 
(ГБПОУ «Западнодвинский технологический колледж им. И.А. Ковалева») 

ИНН/КПП 6922001185/692201001 
172611 Тверская область, г. Западная Двина, ул. Мира, дом 12, 

 (48265)2-15-98; факс (48265)2-15-98 
E-mail: kolledg-zdv@yandex.ru; сайт: kolledg-zdv.ucoz.ru 

 

 

Результат опросов педагогических работников Филиала ГБПОУ 
«Западнодвинский технологический колледж им. И.А. Ковалева» в 

г.Андреаполь об удовлетворенности условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования  
 

В целях совершенствования качества образовательного процесса и 
подготовки обучающихся по профессии 09.01.03 Мастер по обработке цифровой 
информации (УГПС 09.00.00 Информатика и вычислительная техника), создания 
условий для достижения стратегических целей развития Филиала ГБПОУ 
«Западнодвинский технологический колледж им. И.А. Ковалева» в г.Андреаполь в 
период с «05» по «09» декабря 2022 года организовано и проведено анкетирование 
педагогических работников. 

Цель анкетирования - оценить уровень удовлетворенности педагогических 
работников об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 
деятельности. 

Всего в анкетировании приняло участие 5 педагогических работников, 
участвующих в реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования - 09.01.03 Мастер по обработке цифровой 
информации, реализуемой Филиалом ГБПОУ «Западнодвинский технологический 
колледж им. И.А. Ковалева» в г.Андреаполь. 
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1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 
оснащенностью своего рабочего места. 
 

 
 
 

2. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью компьютерной и оргтехникой, 
возможностью оперативного размножения раздаточных материалов для 
занятий. 
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3. Оцените качество информационного обеспечения. 
 

 
 
 

4. Систематически ли Вы проходите обучение на курсах повышении 
квалификации. 
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5. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 
квалификации, обучающие семинары, стажировки. 
 

 
 
 

6. Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 
приемлемой для себя в настоящее время (допускается несколько 
ответов). 
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7. Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно 
используете (допускается несколько ответов). 

 

 
 
 

8. Насколько Вы удовлетворены работой библиотеки. 
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9. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 
планируемых мероприятиях в колледже. 
 

 
 
 

10. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой сотрудников по 
воспитательной работе. 
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11. Насколько Вы удовлетворены расписанием занятий. 
 

 
 
 

12. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 
учебного процесса. 
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13. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой учебной части. 
 

 
 
 

14. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, 
вежливости и тактичности со стороны членов администрации. 
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